

长沙人民东路长期堵? 年内撤围挡!

记者调查:3个重点工程接连施工,6号线结构共建项目计划今年完成建设

围挡后面 是什么



扫码看视频

近日,有网友在《围挡后面》栏目留言:“帮我们看看人民东路,旺旺医院这边的隧道什么时候可以通车哟!这里围了有14年了。”2月7日,三湘都市报记者来到长沙人民东路6号线芙蓉区政府站附近,看到道路两边的围挡占据了部分车道,使得原来双向十车道的道路变成双向六车道。每到上下班高峰期,这段路“堵”不堪言。围了十几年的围挡到底在搞啥?还要围多久?

■文/三湘都市报全媒体见习记者 王翊玮
图/视频 朱帅铭



人民东路目前正在建设的是长沙市轨道交通6号线结构共建项目,计划将于今年完工,届时将还路于民。

批先后顺序,安排施工。”长沙轨道交通集团相关负责人说。

主体结构已全面完成,计划2024年内完工

记者了解到,长沙市城区现在东西向跨湘江的长距离大通道较少,仅三一大道、南二环等,枫林路一五一大道等道路,无法实现长距离东西向交通联系。且这几条通道目前双向交通流量均已趋饱和,长时间处于拥堵状态。为缓解城区内交通拥堵状况,人民路需要进行快捷化改造。

目前正在建设的长沙市轨道交通6号线结构共建工程,范围起点为德政街以西,终点为古曲路以东,路线全长1860米。定位为城市主干路,设计速度为主线60公里每小时,辅道50公里每小时。

该项目主线隧道全长1421.5米,为双向四车道,连续下穿马王堆路、万家丽路、嘉雨路。隧道暗埋段的地面辅道为双向八车道,隧道敞开段的地面辅道为双向六车道。项目建成之后,将有效改善长沙东西向通道的交通拥堵问题。

据悉,目前该项目主体结构已全面完成,正在进行附属结构、道路恢复施工,计划于2024年内完成建设,届时将还路于民。

共有3项重点工程项目在此进行围挡施工

人民路全线西起梅溪湖路,东至机场联络道,是连接梅溪湖片区、长沙主城区、空港片区及黄花机场的重要通道,长度约30.2公里,是长沙东西向最长的一条交通“大动脉”,已成为浏阳、星沙片区等与主城区联系的主要通道,由于近年来长沙市逐步向外围拓展,使得人民路交通流量与日俱增。

“上下班都要走人民东路,这条路上的围挡已经立了很多年了,每次开车走这条路,由于马路两边都有围挡,车道弯弯绕绕的,车很多,每次都要在这条路耽误20多分钟。”家住江河水湾的张先生说。

记者从长沙轨道交通集团了解到,人民东路(杨家山至浏阳河路段)自2010年至今,共有3项重点工程项目在此进行围挡施工。分别是2010年—2014年建设长沙地铁2号线人民东路站;2017年—2022年建设长沙地铁6号线人民东路站和芙蓉区政府站;以及2021年至今,正在建设的6号线结构共建项目(原“人民路快捷化改造”项目)。

“3个项目分别隶属于长沙轨道交通第二轮建设规划,因审批时间不同,只能按照项目审

电诈愈发“定制化” 男性受骗者首超女性



扫码看视频

三湘都市报2月7日讯

2月7日,记者从长沙市反诈中心获悉,民警通过对2023年的发案数据进行统计分析,男性受骗人数首次超过女性,80岁以上的受害者更易遭受冒充公检法的诈骗。此外,当下电诈愈发“定制化”,电诈手法与人群特征高度结合,而“一老一少”重点人群值得关注。

此外,当下电诈愈发“定制化”,电诈手法与人群特征高度结合,而“一老一少”重点人群值得关注。

变化:男性受骗人数首次超过女性

长沙市反诈中心民警通过对2023年的电诈发案数据进行统计分析,从受害人性别来看,男性受害人继续增多,占比首次超过女性,且以涉黄类刷单诈骗居多,“诈骗分子利用‘色情’作为引流,再以刷单等方式,实施精准诈骗。”

值得关注的是,学生群体和大龄群体仍是高风险人群。

反诈民警翟安举例说,如免费领取游戏装备诈骗主要针对未成年人,不法分子通过互联网发布“高价回收、赠送”等信息吸引关注,然后要求添加好友私下转账,或诱导前往第三方平台进行交易,之后以“账户冻结、交易失败”等方式让受害人多次转账,达到骗财目的。

虚假购物、刷单返利类诈骗更集中于大学生,“刷单返利占比达50%。”兼职刷单诈骗中,不法分子都是先引导受害人“做任务”,当受害人完成初步刷单任务后会得到小额佣金。之后刷单任务金额逐渐增加,受害人发现无法提现,被要求支付“保证金、解冻费”等,结果被骗钱款越来越多。

大龄群体受害群体中,冒充亲友和虚假网络投资理财的诈骗场景位居前列。另外,80岁以上群体,更容易遭受冒充公检法诈骗。

数据:超八成用户收到过各类诈骗信息

2月5日,中国银联发布《2023年移动支付安全大调查报告》(简称《报告》)显示,超八成被访用户反映曾收到过各类诈骗信息,“虚假购物、刷单返利”是造成用户损失的主要电诈手法。

87.4%被访用户反映收到过各类诈骗信息,其中短信、电话、电子邮件等依然是不法分子散布电诈信息的首选渠道,并加深向社交媒体和短视频平台的渗透。

电信诈骗发生频次不减反增,但中招情况大幅减少。2023年,因电诈受到财产损失的用户占比从2022年的33.6%下降为13.9%,平均损失金额由2022年的2759元下降为2130元。反诈宣传教育逐渐深入人心,用户反诈防诈措施成效显著。

《报告》还指出,“一老一少”重点人群值得关注。遭遇电诈的未成年人以小学生为主,占比为66.3%。而高中生遭遇电诈后发生大额损失的比例更高,损失金额在5000元以上的占比达41.7%。

77.7%的受访大龄群体收到过诈骗信息。电诈分子针对性实施虚假购物、虚假网络投资理财、刷单返利等类型诈骗,大龄群体中遭遇这三类诈骗方式的占比分别为32.4%、21.7%和21.1%,明显高于其他诈骗方式。

■文/视频 全媒体记者 黄亚苹 通讯员 滕凤英 贾春兰

■文/视频 全媒体记者 杨洁规

送货路上,快递小哥急救昏迷婴儿

宝宝的父亲赠送锦旗致谢



扫码看视频



温暖在您身边

三湘都市报2月7日讯“感谢,感谢。”2月5日上午,湘西土家族苗族自治州吉首市顺丰快递员李进照例整理着待派送的包裹,一位陌生男子直言“感谢”,想递上写着“好人好事传真情,雷锋精神谱真章”的锦旗。

“这人是谁?”李进挠头纳闷时,陌生男子一番解释,才弄清事情缘由。

1月31日10时许,李进在武陵汽车城区域收派快递,刚走出小区电梯,却被一位抱着婴儿的爷爷叫住。爷

爷称,手上抱着的宝宝突发惊厥,暂时失去意识,需要去最近的儿童医院“救命”。李进立刻停下手中的工作,开着送货的小三轮将爷爷和宝宝送至附近医院。

经医院救治,宝宝逐渐恢复意识,之后送往综合医院治疗。目前,宝宝顺利出院,身体已无大碍。

“我们家在环线附近,不好打车。幸亏有快递小哥帮忙,孩子才脱离生命危险。”宝宝的父亲李先生称,李进确认孩子暂无大碍后便转身离开,多番打听才知道“恩人”的工作地址和真实姓名,“想不到用什么方式感谢他,便做了一面锦旗。”

“举手之劳,谁遇见了都会去帮忙,只要孩子的身体状况健康就好。”李进表示。

三湘都市报记者了解到,李进被评定为“为你喝彩三等奖”,给予行政分3分,奖金现金500元激励。